



# 志愿报公安,今年选择多

在鲁招生院校增加一所,七所院校共招1883人

金榜题名

□半岛记者 刘金震

日前,省招考院公布2019年公安院校在山东招生安排。今年有7所公安院校在山东招生,分别为中国人民公安大学、中国人民警察大学(原中国人民武装警察部队学院)、中国刑事警察学院、铁道警察学院、南京森林警察学院、山东警察学院和新疆警察学院(特殊专业委托定向培养院校)。有志向报考此类高校的考生可及时关注,参加由省公安厅组织的考察和面试、体检、体能测评,并根据要求进行志愿填报工作。

## 招生全部为本科计划

今年公安院校在我省招生全部为本科计划,分别为:中国人民公安大学120人(其中1个招生计划为公安英烈子女保送生),中国人民警察大学104人(面向地方公安机关就业60人、面向移民管理部门就业44人),中国刑事警察学院110人,铁道警察学院136人(面向地方公安机关就业70人、面向铁路公安机关就业66人),南京森林警察学院110人(面向地方公安机关就业100人、面向海关缉私机关就业10人),山东警察学院1300人(其中9个招生计划为公安英烈子女保送生),新疆警察学院3人(定向招录培养)。

对比去年可以发现,今年增加了中国人民警察大学(原中国人民武装警察部队学院)招生。需要注意的是,部属院校和新疆警察学院面向全省招生,招生计划不具体分配到市。山东警察学院招生计划预分到市,今年在青岛共招生154人,其中理科男105人、女16人,文科男26人、女7人。

公安院校公安专业的招生来源计划按照定向原则编制。报考公安院校公安专业的考生须具有山东户籍。报考新疆警察学院定向招录培养专业的考生,必须是2019年普通高级中学应届毕业生,且民族为汉族,符合公安机关涉密要害职位录用人民警察政治条件。

## 6月25日开始招生考察

志愿报考公安院校公安专业的考生,均须参加由省公安厅组织的考察和面试、体检、体能测评。招生考察的项目和标准参照公安机关录用人民警察的有关规定执行。考察的时间为6月25日至7月2日。达到本科普通批录取控制分数线且志愿报考公安院校的考生,在上述时间内,持本人身份证、家庭户口簿、准考证向户籍地县(市、区)公安机关政工部门提出考察申请,按要求填写《2019年公安院校公安专业招生考察表》或《2019年侦查学专业(维语方向)人才定向招录培养考察表》,由县(市、区)公安机关政工部门负责组织考察。省内异地

## 公安院校招生工作日程表



新疆警察学院进行定向培养。对新疆警察学院的定向招录培养招生计划,在生源范围内,按1:5的比例,从高分到低分,确定参加面试、体检、体能测评的考生名单,同时提供考生的各项高考体检信息。

6月30日前,考生可通过省教育招生考试院网站(<http://www.sdzk.cn>)查询是否进入面试、体检、体能测评名单。

## 本科提前批远程网录

公安院校普通本科招生录取安排在本科提前批次进行远程网上录取。设置首次志愿、1次征集志愿和高校服从调剂志愿(选择高校服从调剂的考生视为服从调剂高校的任何专业安排),高校服从调剂志愿在征集志愿时填报。首次志愿和征集志愿均设1个高校志愿,每个高校志愿均设置6个专业及1个专业服从调剂志愿(选择专业服从调剂的考生视为服从高校的任何专业安排)。

按照“学校负责,招办监督”的原则,省教育招生考试院依据省公安厅政治部提供的考察、面试、体检、体能测评合格考生名单,对达到或超过本科普通批录取控制分数线的考生,依据其志愿,根据从高分到低分的原则,按院校招生计划数的120%分别投档,其中,报考山东警察学院线上合格考生全部投档。招生院校根据考生综合评价信息、面试情况及考试成绩全面衡量,择优录取,遗留问题由招生院校负责处理。考察、面试、体检、体能测评不合格的考生不予投档。

当本科专业第一次填报志愿上线生源不足时,省教育招生考试院在网上公布分院校缺额计划,符合条件的考生可参与征集志愿。省教育招生考试院按规定投档,由院校择优录取。征集志愿后,对仍未完成招生计划的院校,由省教育招生考试院在服从公安类院校调剂的合格考生中,按高考成绩从高到低依据缺额数随机投档,额满为止。招生院校应在规定时间内完成录取工作。

报考新疆警察学院定向招录培养专业,且考察和招生面试、体检、体能测评合格的考生,根据高考成绩从高分到低分的比例确定参加公务员录用考试的考生名单。7月5日进行公务员录用考试(笔试和面试)。公务员录用考试科目为行政职业能力测验,满分100分。公务员录用面试由省委组织部会同省公安厅组织,满分100分。笔试成绩与面试成绩按70%和30%的比例合成公务员录用考试总成绩。新疆警察学院定向招录培养专业的录取安排在本科提前批次进行远程网上录取。根据公务员录用考试总成绩,从高分到低分,按照招生计划1:1的比例进行投档,在新疆维吾尔自治区公安厅政治部的领导下,新疆警察学院审档无异议后予以录取。如有考生审档不合格,则按公务员录用考试总成绩顺序递补。

## 提醒

### 高考志愿填报咨询平台明起开通上线

□半岛记者 刘金震 报道

本报6月23日讯 记者6月23日从青岛市招生考试院了解到,为提升高考志愿填报咨询服务水平,高考志愿填报咨询平台(面向山东)(网址:<http://2019.wmzy.com>)将于2019年6月25日正式上线运行,在6月25日至7月6日期间免费提供给高考考生使用。

高考志愿填报咨询平台为考生提供部分省属高校基本资料简介、招生政策专访直播、智能机器

人问答,提供基于大数据、人工智能和知识库的院校及相关专业参考。据记者了解,这是一个提供直通对话、场景视频、智能分析、就业行情等咨询服务的系统,构建起用户直联、信息全面、数据汇集的平台。

广大考生可通过以下方式登录平台:关注“青岛市招生考试院”公众微信号,点击“高考咨询”目录下的“高考志愿填报咨询平台”,即可访问平台;或登录“2019.wmzy.com”,填入手机号便可快速注册平台账号。

参加高考考生的考察工作,由考生户籍所在地公安机关负责。

各公安院校执行我省首次划定的文理类本科普通批录取控制分数线。达到或超过本科普通批录取控制分数线的考生须于6月28日在本科提前批中填报各公安院校本科志愿,网址为:<http://wsbm.sdzk.cn>。省教育招生考试院根据中国人民公安大学、中国人民警察大学、中国刑事警察学院、铁道警察学院、

南京森林警察学院和山东警察学院招生计划,在生源范围内,分招生院校、科类及性别,按1:3的比例,从高分到低分,确定参加面试、体检、体能测评的考生名单,同时提供考生的各项高考体检信息。

报考新疆警察学院定向招录培养专业的考生,在填报志愿时应选择提前录取批次,并填报新疆警察学院侦查学专业(维语方向)。未选择提前录取批次、未报考新疆警察学院的考生,不得调剂到



手机扫描二维码  
查看招生计划表